
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ Π. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Στις 23/09, έπειτα από συντονισμένη επιχείρηση της αντιτρομοκρατικής, 
συλλαμβάνεται στο Κουκάκι ο σύντροφος Π. Γεωργιάδης, ενώ ώρες αργότερα, στα 
Πετράλωνα, ο σύντροφος Μ.Τ. κι έπειτα η συντρόφισσα Ε.Μ. Πάντοτε κινούμενη με 
βάση τις “γνωστές-άγνωστες” και μη εξαιρετέες πληροφορίες, που κατακλύζουν τα 
τηλεφωνικά κέντρα του μπατσό-μεγάρου, η γνωστή υπηρεσία προχώρησε στο 

κλασικό της σόου.

Σαφώς και από το πλευρό τους δεν έλειπε ο μιντιακός συρφετός και οι 
“αγαπημένοι” τίτλοι ειδήσεων. «Εξάρθρωση της ΟΛΑ», «Δεξαμενή Τρομοκρατών» 
κ.ο.κ. έντυναν τα ρεπορτάζ των επίσημων ρουφιάνων, που επιδίδονταν σε ρεσιτάλ 
στα τηλεοπτικά πάνελ, ικανοποιώντας την εμβρόντητη κοινή γνώμη. Δίνοντας στη 
δημοσιότητα στοιχεία που δεν υπάρχουν, κάνοντας λόγο για την Ομάδα Λαϊκών 

Αγωνιστών, αναφέροντας το παρελθόν και τα προφίλ των συλληφθέντων 
συντρόφων, έστησαν καρέ-καρέ την υπόθεση. Προφανώς και δεν βρεθήκαμε προ-

εκπλήξεως, μιας και η αγαστή συνεργασία Κράτους-ΜΜΕ-Μπάτσων είναι πια 
ευρέως γνωστή.

Στις 25/09 ο σύντροφος Μ.Τ. και η συντρόφισσα Ε.Μ. αφήνονται ελεύθεροι, καθώς 
κατηγορούνται για απλή οπλοκατοχή σε βαθμό πλημμελήματος, για δύο όπλα που 
βρέθηκαν στο σπίτι τους, με απλούς περιοριστικούς όρους ο πρώτος και χωρίς 

περιοριστικούς όρους η δεύτερη.

Στις 28/09 ο σύντροφος Π. Γεωργιάδης προφυλακίζεται με την κατηγορία της 
“διακεκριμένης περίπτωσης κατοχής εκρηκτικών υλών και εκρηκτικών μηχανισμών 
με σκοπό τη διάθεσή τους σε τρίτους για διάπραξη κακουργήματος”, σε βαθμό 
κακουργήματος, για εκρηκτικά και σφαίρες που βρέθηκαν στην αποθήκη στο 

Κουκάκι.

ΞΕΚΑΘΑΡΙΖΟΥΜΕ ΠΩΣ: Οι κατασταλτικές μεθοδεύσεις, οι διώξεις και οι φυλακίσεις 
δεν είναι ούτε στο ελάχιστο ικανές να αναχαιτίσουν το πάθος, να κοπάσουν τη 
λύσσα μας για ελευθερία. Η έμπρακτη αμφισβήτηση της εξουσίας μέσα από την 
επαναστατική δράση συνεχίζει αμείωτη συνθλίβοντας την παντοδυναμία της. 

Παραμένουμε εδώ, πολεμάμε με όλες μας τις δυνάμεις, δεν κάνουμε βήμα πίσω, 
δεν αφήνουμε κανένα σύντροφο μόνο όμηρο στα χέρια του κράτους.
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